Сколько стоит побег от Бога?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com

Сколько стоит побег от Бога?

(Специальное изучение).

Иона-1:3: «Но Иона встал, чтобы бежать в Таршиш от присутствия ГОСПОДНЕГО, и сошел в Яффу; и нашел он корабль, идущий в Таршиш: и заплатил он стоимость проезда на нем, и сошел в него, чтобы плыть с ними в Таршиш от присутствия ГОСПОДНЕГО.»

Иона не послушался Бога и бежал от Него. При этом он заплатил больше, чем ожидал. Дорого стоит наше непослушание Господу. Мы платим высокую цену за упрямство, как Иона.

Какова цена непослушания Господу и удаления от Бога? Библия передаёт нам этот список:

1. <u>Божий мир благодаря нашему упрямству и</u> бегству украден.

Вот как божественное вмешательство описывает Джеймс Эдвардс в своей истории:

Вилнер Миклян был малым фермером в долине Шинода в 1861 году. Весной этого же года две сильные армии встретились на его территории: армия Союза под предводительством генерала Мак Доуел и армия конфедератов с генералом Барьергард. Кровопролитная война в американской истории началась в Бул Ран, затем этот поток идёт через территорию Миклян.

Он не знал, почему эти армии воюют. Более того, он не хотел, чтобы они воевали на его территории, но он не мог

изменить курс войны. Самое меньшее — это то, что он не был её частью. Миклян решил продать всё и уйти туда, где нет войны, и где она не сможет найти его. Он выбрал неприглядное, так он тогда думал, место в стране. Это был старый дом в селе Апроматокс, дворовой дом, штат Вирджиния.

Четыре года спустя генерал Грант преследовал генерала Ли, проходя через Вирджинию. В Апромакс Каунти Грант послал сообщение для Ли, прося его встретиться и подписать разрешение. Местом, на котором они решили встретиться и подписать соглашение об окончании гражданской войны, была гостиная комната Вилмера Миклян!

Неважно, куда вы убежите, вы не сможете убежать от Бога, от проблемы, от последствий вашего греха. Господь всегда вас найдёт, и ваш грех также найдёт вас.

Псалом 32:3: «Когда я молчал, обветшали кости мои от вседневного вопля моего.»

Слово *ревёт «Шеагах»* означает стресс, плач, стон. Грех всегда приносит стресс и ворует у нас мир.

Псалом 38:4: «Ибо беззакония мои превысили голову мою: как тяжелое бремя, они слишком тяжелы для меня.»

Наша греховность давит на нас, как рюкзак, наполненный кирпичами.

Псалом 51:3: «Ибо беззакония мои я признаю: и грех мой всегда передо мной.»

Вина нашего греха подстерегает нас и занимает все

наши мысли.

Псалом 107:17: «Глупцы из-за преступления своего, и из-за беззаконий своих страдают.»

Наш грех влияет на наш мир.

Слово страдающий это еврейское слово «Анах (авнав)», оно означает страдать, быть в депрессии, под давлением, расслабленным, смиренным, униженным. Такие слова описывают результат грешного поведения.

- 2 Петра 2:7-8: «И избавил праведного Лота, досаждаемого грязной жизнью нечестивых:
- 8- (Ибо этот праведный человек, живший между ними, видя и слыша, изо дня в день досаждал своей праведной душе из незаконными делами;)»

Слово мучился очень интересное слово в греческом языке. Это слово «басанизо», что значит...

- 1) Исследовать (в отношение металла), снимать пробу, испытывать, точить. это чёрный камень кремень используется для исследования чистоты золота или серебра цветом полосы надрезаной произведенным через втирания любого металла.
- 2) Вопрос касающийся применения мучений.
- 3) Мучить.
- 4) Мучиться от боли в теле или уме, мучение.
- 5) Быть обеспокоенным, в стрессе. (Это может касаться тех, которые находятся на море и

борются с противным ветром). Идея мучения — это издевательство, тяжёлый труд, стресс, непослушание. (Непослушание Лота лишило его мира). Наше непослушание крадёт мир у нас.

2. Наша сила или влияние на людей ослабевает через наши желания.

Лот является классическим примером человека, который потерял влияние на других из-за своего непослушания.

Генезис 19:14: «И вышел Лот, и говорил зятьям своим, которые женились на дочерях его, и сказал, Встаньте, уходите из этого места; ибо ГОСПОДЬ уничтожит этот город. Но зятьям его он показался как насмехающийся.»

Лот был серьёзен в своём предупреждении, но члены его семьи думали, что он шутит. Это слово в значении *смеялись*. Они не воспринимали Лота всерьёз.

Когда мы непослушны Господу, мы вредим нашему свидетельству о Христе. Люди не будут к нам относиться серьёзно, глядя на духовные вещи.

Много раз вы видели христиан, отступивших, а потом вновь исправивших свои отношения с Богом, но они теперь не могли уже достичь своих друзей, членов своей семьи, изза того, что когда-то разрушили своё свидетельство для Христа. Их погибшие родственники не хотят их слушать, потому что по-прежнему помнят, как те жили в прошлом.

Когда христианин очищает свою совесть, он ищет своих друзей и членов семьи, их прощение за своё лицемерие и несознательность прежде, чем начнёт завоёвывать их для Христа. Тогда у них будет более внимательное ухо к тому, что им скажут, и тогда они это сделают.

- 3. <u>Приз или вознаграждение от Господа погибающие</u> грешники.
- 2 Иоанн 1:8: «Смотрите за собой, чтобы нам не потерять того, над чем мы трудились, но чтобы получить полную награду.»
- 1 Коринфянам 3:13-15: «Каждого дело сделается явным: ибо день объявит его, потому что оно будет открыто огнем; и огонь испытает дело каждого, какого рода оно есть.
- 14- Если чье дело, которое он строил на нем, устоит, тот получит награду.
- 15- Если чье дело сгорит, тот потерпит урон: но сам он спасется; но так, как огнем.»

Многие христиане будут наблюдать за их делами, их жизнью. Они поднимутся, как дым, потому что бежали от Бога, как Иона сделал это вначале.

Притчи 24:20: «Ибо не будет награды злому человеку; свеча нечестивых будет потушена.»

4. Чистота нашей совести нарушена.

Нашей целью как христиан должна быть чистая совесть перед Богом и людьми. Это было и желанием Павла.

Деяние 24:16: «И в этом я упражняюсь, чтобы всегда иметь совесть свободную от преткновения по отношению к Богу, и по отношению к людям.»

Когда мы упрямы в отношениях с Господом, мы теряем чистую совесть, и наше сердце начинает нас обвинять.

Иоанна 8:9: «И они, которые услышали это, будучи обличаемы своей собственной совестью, стали уходить один за другим, начиная от самых старших, и до последних: и Иисус остался один, и женщина, стоящая посередине.»

Убеждает ли вас ваша совесть?

Деяния 2:37: «Когда же они услышали это, они были уколоты в сердце свое, и сказали Петру и остальным апостолам, Мужи и братья, что нам делать?»

Слово *уколол*а указывает на *пробой* их совести, острую боль в уме, беспокойство, эмоции, печаль.

Псалом 51:3: «Ибо беззакония мои я признаю: и грех мой всегда передо мной.»

Грех Давида украл его чистую совесть.

5. Ваше физическое здоровье нарушено, разрушено

стрессом.

Генезис 42:21: «И говорили они друг другу, Воистину виновны мы относительно брата нашего, в том, что мы видели страдание души его, когда он умолял нас, а мы слушать не хотели; поэтому постигла нас теснота эта.»

Грех братьев Иосифа поработал, как кислота и привёл к большому стрессу в их жизни. Они заплатили высокую цену за серебро, которое получили, продав Иосифа в рабство. Когда они сделали это с Иосифом, они получили то, что хотели, но потеряли то, что имели. В сущности, они ничего не получили в тот день, но уже начали платить за своё лукавство и платили за это ещё много лет спустя.

Слово «*cmpecc*» в еврейском значит *mcapax* (*mcay- paв*), что значит *беда, страдания, боль, сопротивление, скорби.* Братья Иосифа заплатили намного больше за свой грех.

Притчи 11:19: «Как праведность ведет к жизни, так тот, кто стремится к злу, стремится к собственной смерти своей.»

Притчи 29:1: «Кто, будучи часто обличаем, ожесточает шею свою, тот внезапно погублен будет, и это без средства излечения.»

1 Коринфянам 11:30: «По этой причине многие между вами слабы и больны, и многие спят.»

Слово *«уснули»* ссылается на смерть этих непослушаных христиан.

6. <u>Наше партнёрство или общение с Господом</u> нарушена или разрушено вообще.

Когда мы бежим от Божьей воли, наше общение получает негативное влияние. Как христиане мы попрежнему спасены, но наша близость с Господом повреждена.

Осия 5:6: «С отарами своими и со стадами своими пойдут они искать ГОСПОДА, но не найдут его; он удалился от них.»

Генезис 3:10: «И сказал он, Я услышал голос твой в саду, и испугался, потому что я наг; и я спрятался.»

Адам и Ева спрятались от Господа после того, как были Ему непослушны.

7. Удовольствие и радость спасения уходят.

Мы теряем радость нашего спасения, потому что Дух Святой оскорблён нашим непослушанием. Давид потерял свою радость после того, как согрешил против Господа.

Псалом 51:8: «Дай мне услышать радость и веселье; чтобы возрадовались кости, которые ты сокрушил.»

Псалом 51:12: «Возврати мне радость спасения твоего; и свободным духом твоим поддержи меня.»

8. Способности и возможности служить Господу потерянны.

Когда мы бежим от воли Божьей, мы теряем своё положение. Мы не там находимся, где должны быть. Возможности быть использованным Богом в определенной ситуации много раз, потеряны из-за разрушений, которые мы наносим своим свидетельством. Люди могут быть чувствительными к Господу на какое-то время, а потом стать снова каменными. Некоторые люди уходят или умирают. Есть множество путей потерять возможность служения Христу.

- 1 Самуила 15: 23, 28: «Ибо бунт как грех колдовства, и упрямство как беззаконие и идолопоклонство, Так как ты отверг слово ГОСПОДА, отверг и он тебя, чтобы ты не был царем.
- 28- И Самуил сказал ему, ГОСПОДЬ оторвал царство Израилево от тебя сегодня, и дал его ближнему твоему, который лучше тебя.»

Саул потерял свидетельство из-за своего греха.

- 1 Тимофея 4:10: «Ибо поэтому мы и трудимся и поношение терпим, потому что уповаем на живого Бога, который есть Спаситель всех людей, особенно тех, кто верит.»
 - 9. Смышлёность, различения духовных вещей ослаблены.

Захария 7:12: «И сердце свое сделали как твердый камень, чтобы не слышать закона и слов, которые

ГОСПОДЬ воинств посылал в духе своем через прежних пророков: поэтому пришла великая ярость от ГОСПОДАО воинств.»

Выражение *твёрдый камень* происходит от еврейского слова *шамир (шау-мир),* которое переводится как «*диамант» алмаз*.

Иеремия 17:1: «Грех Иуды написан пером железным, и острием алмазным: вырезан на таблице сердца их, и на рогах жертвенников ваших;»

Когда мы бежим от Бога, наше сердце отвердевает, как алмаз. Мы не желаем учиться и перестаём расти в Господе. Это как раз то место, где сатана хочет нас видеть. Он не желает, чтобы мы видели конец пути, который он проводит перед нами.

Следующая история снова напоминает нам об этой истине.

Согласно рассказу по радио в средней школе Орегона встретились с одной уникальной проблемой. Некоторые девушки использовали губную помаду в ванной комнате необычным образом. После того, как они красили свои губы, они прижимались губами к зеркалу и оставляли на нём много следов от своей помады. Наконец директор решила поговорить с ними. Она собрала девушек в ванную комнату и пригласила уборщицу. Она объяснила, что следы от губной помады создают множество проблем для уборщицы, которая вытирает зеркало каждый день. Чтобы продемонстрировать, как трудно вытирается губная помада, она попросила вытереть зеркало уборщицу. Затем попросила одну из учениц вытереть след губной помады.

Это было действительно трудно. Тогда директор взяла щётку с длинной ручкой, обмакнула её в унитаз и помазала ею зеркало. С тех пор больше не было следов губной помады на этом зеркале.

Когда вы только искушаемы грехом, если бы вы только видели его настоящую грязь, которую *целуете!* Тогда вы не хотели бы быть увлеченным им и избегали бы такого наказания.

Исайя 30:9: «Что это народ мятежный, дети лживые, дети, которые не хотят слушать закона ГОСПОДНЕГО:»

10. Результатом противостояния Господу станут наши личные парализованные взаимоотношения с Ним и нашей семьёй.

Наше восстание против Бога влияет на нашу семью и друзей. Родители знают, что мы стали против Господа, дети тоже восстают против них. Мы жнём то, что посеяли. Когда мы встаём против Божьего авторитета, другие восстают против нашего авторитета. Когда вы поворачиваетесь спиной к Богу, это приводит к тому, что наши дети поступят так же.

Иеремия 32:35: «И построили высокие места Вааловы, которые в долине сына Гиннома, чтобы заставлять сыновей своих и дочерей своих проходить через огонь Молоху; чего я не повелевал им, и мне на ум не приходило, чтобы они делали эту мерзость, чтобы заставлять Иуду грешить.»

Израиль поклонялся Молоху. Частью поклонения было сжигание живых детей на огне.

Человек по имени Марк Бартон написал следующие слова: «Я умирал в октябре и проснулся ночью от страха. Мне не было так страшно, когда я проснулся. Пот мой высох. Мне была противна сама жизнь и система вещей. У меня не было надежды.»

Марк написала эти слова 19 июля 1999 года после того, как убил свою супругу, своих детей и застрелил 9 работников Атланты.

Наш грех, гнев, горечь влияет на нашу семью и других невинных людей.

11. <u>Физические привязанности к грешным привычкам</u> являются язвой для тех, кто бежит от Господа.

Когда люди отвергают Господа, его владение нашими телами, у них есть тенденция в будущем разрушить свои тела аморальностью. Они привязываются к наркотикам, алкоголю. Грех имеет тогда связывающие влияние в нашей жизни.

Исайя 5:18: «Горе тем, которые тянут беззаконие веревками суетности, и грех – как бы ремнем повозки:»

Притчи 5:22: «Собственные беззакония его уловят нечестивого самого, и будет он удерживаться веревками грехов своих.»

2 Тимофея 2:26: «И чтобы они освободились из ловушки дьявола, которые взяты в плен им по его воле.»

12. Возникают проблемы, давления и другие язвы у человека, который бежит от Господа.

Когда мы встаём против Господа, мы подвергаем свою жизнь различного рода трудностям и наказаниям от Господа.

Псалом 25:16-18: «Повернись ко мне, и помилуй меня; ибо я одинок и страдаю.

- 17- Беды сердца моего увеличились: О выведи меня из скорбей моих.
- 18- Взгляни на угнетение мое и на боль мою; и прости все грехи мои.»

Исайя 57:20-21: «А нечестивые подобны мою взволнованному, когда оно не может успокоиться, чьи воды выбрасывают болото и грязь.

21- Нет мира нечестивым, говорит Бог мой.»

Когда христианин живёт с грехом, он будет очень обеспокоен.

Исайя 59:8: «Пути мира они не знают; и нет суда в хождениях их: они сделали их кривыми стезями: всякий идущий по ним знать мира не будет.»

Псалом 40:12: «Ибо окружило меня зло неисчислимое: схватили меня беззакония мои, так что глаза поднять не могу; из больше, чем волос на голове моей: поэтому сердце мое подводит меня.»

Притчи 6:14-15: «Своеволие в сердце его,

замышляет зло постоянно; он сеет раздор.

15- Поэтому придет беда его внезапно; будет он разбит – без средства излечения.»

13. <u>Последствиями ухода от Бога будут лишения Божьих</u> благословений.

Когда мы уходим от Бога, мы пропускаем многие благословения, которые Бог имеет для нас.

Иеремия 5:25: *«Беззакония ваши отвратили это,* и грехи ваши удержали от вас доброе.»

14. <u>Постоянный стыд - результат грешной жизни и упрямства.</u>

Грех приводит к стыду и позору. Нет в этом никакой славы!

Иеремия 23:40: «И приведу на вас поношение вечное, и позор беспрестанный, который не забудется.»

Псалом 44:15: «Конфуз мой постоянно передо мной, и стыд лица моего покрыл меня,»

15. Наказание и сожаления - результат ухода от Господа.

Матфей 26:75: «И вспомнил Петр слово Иисуса, который сказал ему, Прежде чем пропоет петух, ты отречешься от меня трижды. И вышел он, и горько заплакал.»

Матфей 27:3-5: «Тогда Иуда, который предал его, когда увидел, что он осужден, раскаялся, и возвратил тридцать серебряников главным священникам и старейшинам.

- 4- Говоря, Согрешил я в том, что предал кровь невинную, И они сказали, Что нам до того? смотри сам.
- 5- И он бросил серебряники в храме, и удалился, и пошел и повесился.»
 - 16. <u>Наши молитвы неуслышаны и неотвечены, если мы</u> уходим от Бога или непослушны Ему.

Псалом 66:18: *«Если увижу беззаконие в сердце моем, Господь не услышит меня:»*

Исайя 59:2: «Но беззакония ваши произвели разделение между вами и Богом вашим, и грехи ваши сокрыли лицо его от вас, чтобы он не слышал.»

17. Вы исключены и тратите жизнь попусту, если ушли от Божьей воли.

Мы не только теряем возможность служить Господу, мы тратим нашу жизнь на пустоту, на неважные вещи, где Господь не является приоритетом в нашей жизни. Это то, что произошло с блудным сыном и многими другими.

Лука 15:13: «И спустя немного дней, младший сын собрал все, и отправился в дальнюю страну, и там расточил имущество свое распутной жизнью.»

1 Самуила 12:21: «И не уклоняйтесь: ибо тогда пойдете вы за суетными вещами, которые не могут ни пользы принести, ни избавить; ибо они суетны.»

Притчи 10:2: «Не доставляют никакой пользы сокровища нечестивости: а праведность избавляет от смерти.»

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР — **СПАСЕНИЕ** — ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерян- ного грешника.** Библия говорит —

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10 «Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом — Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ. Библия говорит —

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23 «И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬ- СТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПО-ЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.